
Naši mladi na Susretu hrvatske katoličke mladeži u Sisku 2012.

Nastavak velebnog Susreta hrvatske katoličke mladeži 2012. u Sisku, koji je svoj središnji dio
imao u Euharistijskom slavlju 5. svibnja ispred sisačke crkve sv. Kvirina, drugog se dana, 6.
svibnja odvijao u sve 63 župe mlade Sisačke biskupije. Nakon subotnjeg bogatog programa na
kojem je prema informacijama organizatora susreta sudjelovalo oko 30 000 mladih, skupine
mladih predvođene svojim svećenicima i voditeljima uputile su se širom Sisačke biskupije i svoj
kratki novi dom pronašle u velikodušnim župama i obiteljima koje su ih ugostile na jedan dan.

  

Ostanimo tijesno povezani s Isusom

  

Jedna od mnogih župa koja je ugostila mlade bila je i mala moslavačka župa - Gornja Jelenska.
Vlč. Josip Karas, župnik župe sv. Ivana Krstitelja u Gornjoj Jelenskoj, rekao je da su gotovo sve
obitelji iz župe ugostile mlade hodočasnike. Dvjestotinjak mladih iz Postira na Braču, Neuma,
Pregrade te zagrebačke Kustošije, ispunili su pjesmom, radošću i druženjem rascvali zeleni
moslavački krajolik. Od subote navečer do nedjelje ujutro mladi su boravili u obiteljima župe,
imajući priliku pritom upoznati svoje domaćine. Drugog dana susreta, 6. svibnja, misno slavlje
koje je predvodio domaći župnik, a koncelebrirao kustošijski kapelan vlč. Borna Puškarić,
okupilo je hodočasnike te njihove domaćine i ostale župljane. Vlč. Puškarić u svojoj je
propovijedi naglasio kako ovakvi susreti pomažu mladima da ostanu tijesno povezani s Isusom
kao loza na trsu te da mi kao vjernici moramo dopustiti Bogu da nas obreže, da obrezuje naše
srce jer sami ne možemo ništa, a uz Boga i s Bogom, možemo sve. Nakon misnog slavlja, gosti
su kratkim programom domaćinima predstavili svoje župe i zahvalili na gostoprimstvu prigodnim
darovima. Mladi su hodočasnici ostali oduševljeni toplinom, velikodušnošću i otvorenošću svojih
domaćina. Svi mladi hodočasnici 7. Susreta hrvatske katoličke mladeži nose svojim kućama i
župnim zajednicama diljem Lijepe naše iskustvo Božjeg blagoslova koje ih povezuje. Iskustvo
Božje svjetlosti koje osvjetljuje dugačak put mladog čovjeka.

  

Slike sa susreta

  

http://www.youtube.com/watch?v=MtVts626EJ8  - video
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